
公立大学法人福知山公立大学教育研究審議会 議事録 

１．日  時 

２．場  所 

３．出席委員 

 

欠席委員 

４．オブザーバー 

５．事務局 

令和４年３月 24日（木） 10：30～12：00 

福知山公立大学４号館４階会議室 

井口和起、倉田良樹、西田豊明、山田篤、倉本到、落合登志哉、 

坂根文伸、辻重五郎、中村佳正、三田真史 

新川達郎 

川添信介 

山中貴文、内田晩穂、荻野美代子、大月活人（書記） 

６．会議概要 

（１） 定足数 

（２） 議長 

（３） 議事録署名人 

 

定款第 21条第４項により成立した。 

定款第 21条第３項により井口理事長が議長となった。 

議長から議事録署名人として坂根委員、三田委員が指名された。 

（４） 議事  

 【審議事項】 

 第１号議案  公立大学法人福知山公立大学令和４年度年度計画（案）について 

 公立大学法人福知山公立大学令和４年度年度計画（案）［審議１］について審議を行い、原案

どおり承認された。 

出席委員から次の意見や要望があった。 

・地域経営学部の教職課程に関し、公民だけではほとんどの府県で教員採用試験の受験資格と

ならないため、公民を取得した学生に対しては地理歴史を取得する方向性も示してほしい。 

・高等学校の探究活動を評価できる入学者選抜制度を検討してほしい。 

・高等学校で実施されるガイダンス等に学生が参加すれば大学をより身近に感じてもらえるの

ではないか。 

・「福知山モデル」に関する具体的な明示がない。 

・豊岡市の芸術文化観光専門職大学との連携を検討してはどうか。 

 第２号議案  令和４年度組織改編に伴う規程の制定及び改正について 

 令和４年度組織改編に伴う規程の制定及び改正［審議２－１］～［審議２－３］について審

議を行い、原案どおり承認された。 

 第３号議案  福知山公立大学学則の変更について 

 福知山公立大学学則の変更［審議３］について審議を行い、原案どおり承認された。 

 第４号議案  研究機関における公的研究費の管理・監査のガイドライン（実施基準）の改正

に伴う本学ガイドライン等の見直しについて 

 研究機関における公的研究費の管理・監査のガイドライン（実施基準）の改正に伴う本学ガ

イドライン等の見直し［審議４］について審議を行い、原案どおり承認された。 

 第５号議案  客員教授等の称号の更新および授与について 

 客員教授等の称号の更新および授与［審議５］について審議を行い、原案どおり承認された。 

 第６号議案  特命教員の契約更新について 

 特命教員の契約更新［審議６］について審議を行い、原案どおり承認された。 



 

 【報告事項】 

 （１）令和４年度予算（案）について 

 令和４年度予算（案）［報告１］について報告があった。 

 （２）令和２事業年度に係る業務の実績に関する評価結果に対する対応について 

 令和２事業年度に係る業務の実績に関する評価結果に対する対応［報告２］について報告が

あった。 

 （３）大学院地域情報学研究科設置について 

 大学院地域情報学研究科設置［報告３］について報告があった。 

 （４）近況報告 

 学生活動、学生募集活動、研究活動、地域への活動等の近況［報告４］について報告があっ

た。 


